



Приговором суда бывший сотрудник Роспотребнадзора признан виновным в покушении на мошенничество с использованием служебного положения

Собранные Гурьевским межрайонным следственным отделом регионального управления Следственного комитета РФ доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении бывшего эксперта Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Багратионовскому и Правдинскому районам. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.3 ст.159 УК РФ (покушение на мошенничество с использованием служебного положения).

Предварительным следствием и судом установлено, что в марте 2012 года осужденный, будучи ведущим специалистом-экспертом территориального отдела Роспотребнадзора, проводил проверку в магазине индивидуального предпринимателя в поселке Нивенское Багратионовского района, где выявил допущенные предпринимателем нарушения Правил продажи отдельных видов товаров. По выявленным нарушениям он составил протоколы об административных правонарушениях, влекущих штраф от 1,5 до 40 тысяч рублей. Затем сотрудник Роспотребнадзора представил материалы проверки своему непосредственному начальнику, который, выявив существенные недостатки при составлении протокола, препятствующие привлечению предпринимателя к ответственности по статье КоАП, влекущей штраф до 40 тысяч рублей, сообщил об этом подчиненному.

Невзирая на это, осужденный, действуя из корыстных побуждений с целью личного обогащения, намеренно ввел в заблуждение индивидуального предпринимателя о том, что она будет привлечена к административной ответственности, влекущей штраф до 40 тысяч рублей. При этом осужденный, осознавая, что сам он в силу отсутствия соответствующих служебных полномочий не может привлечь нарушителя к административной ответственности, убедил предпринимателя в обратном. «Решение вопроса» об уменьшении объема выявленных нарушений при продаже товаров для детей осужденный оценил в 10 тысяч рублей.

Днем 28 марта 2012 года непосредственно после получения денег в своем кабинете он был задержан сотрудниками управления по борьбе с экономическими преступлениями и противодействию коррупции областного МВД России.

В судебном заседании государственное обвинение по делу поддержано представителем



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

прокуратуры Багратионовского района.

Приговором суда 28-летнему осужденному назначено уголовное наказание в виде штрафа в размере 60 тысяч рублей. Приговор в законную силу не вступил.

25 Сентября 2012

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/614366>